
     

ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА  

ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ  

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  

РІШЕННЯ  
  

22  березня 2023 року № 53  

  

Про роботу спостережної комісії 

виконавчого комітету Лубенської 

міської ради Лубенського району 

Полтавської області  у 2022 році  
   

Заслухавши інформацію керуючого справами виконавчого комітету 

Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області, голови 

комісії Білокінь Ю.М. про роботу спостережної комісії виконавчого комітету 

Лубенської міської ради у 2022 році, виконавчий комітет міської ради 

відмічає, що комісією проводиться робота щодо належного здійснення 

громадського контролю за дотриманням прав, основних свобод і законних 

інтересів засуджених осіб та осіб, звільнених від відбування покарання.  

У 2022 році на облік спостережної комісії взято 2 особи працездатного 

віку з числа звільнених з місць позбавлення волі, над якими встановлено 

громадський контроль за  їх поведінкою у побуті, зокрема, з метою 

недопущення рецидиву злочину  фахівцями Лубенського міського центру 

соціальних служб проведено виховну та профілактичну роботу, надано 

інформаційні та соціально-психологічні послуги. 

Враховуючи вищевикладене, відповідно до постанови Кабінету 

Міністрів України від 01.04.2004 №429 «Про затвердження положень про 

спостережні комісії та піклувальні ради при спеціальних виховних установах» 

(зі змінами) та керуючись ст. 38 Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні», 

  

виконавчий комітет Лубенської міської ради вирішив: 

1. Інформацію голови спостережної  комісії виконавчого комітету 

Лубенської  міської ради Білокінь Ю.М. про роботу спостережної комісії 

виконавчого комітету Лубенської  міської ради Лубенського району 

Полтавської області у 2022 році взяти до відома (інформація додається). 

2. Спостережній комісії (голова Білокінь Ю.М.) продовжити роботу з: 



2.1 організації та здійснення громадського контролю за дотриманням 

прав, основних свобод і законних інтересів засуджених осіб та осіб, 

звільнених від відбування покарання;  

2.2 організації виховної роботи з особами, умовно-достроково 

звільненими від відбування покарання, та контролювати їх поведінку 

протягом невідбутої частини покарання;  

2.3 надання допомоги у соціальній адаптації особам, звільненим від 

відбування покарання.  

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на керуючого 

справами виконавчого комітету Лубенської міської ради Білокінь Ю.М.  

  

   

 

Лубенський міський голова          Олександр ГРИЦАЄНКО  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


